I1.0., THMMY HY241: ¥HMATA & YTYTHMATA Ax. 'Evoc 2013-14
Hu/vio: 01-06-2014 20 YOvoho Aoxfoewy [apddoon: 19-06-2014

Or aoxfoeic, YRANTES 7] TUTWUEVEGS, TapadidovToL:

o (Npec 14:30-16:30 tny [Iéuntn 19-06-2014 oto ypaugeio dddoxovtog (I'3/2).

AM\og dev da yivovtow dextég. Emonuaivetar 6Tt ol epyaoieg eivor atopixég.

‘Aoxnon 2.1: Troloyilote Tov yetaoynuatiopd Fourier X (j€2) tou orpatog

() = # sin(t) sin(3t/2) .

‘Aoxnor 2.2: Trohoyiote to ofjya z[n] and tov avtictoyd Tou uetacynuoutiowd Fourier
Staxprtol yeovou (DTET),

sin (bw/2) cos (1/2 —3w/2)

X(e) = sin? (w/2)

‘Aoxnon 2.3: 'Eotww 10 axéhouvdo clotnua, 6mws xo to {wvoneptopiouévo (bandlimited)

oo €10650U (X (7€) =0y |Q > W), mou divovton 610 TopoxdTe oY L.

(a) AmecovioTe ypopxd o pdopata Twy onudtey @, (t) xou z[n] (Snh. o X, (5 Q) xou X (e7«)
avtiotoya), 6tay T'= 7w/ W | onuewdvovtac Tic xplotues Tipéc atoug dZovee.

(b) Troloyiote Tic TOCOTNTES ft”;ofoo |z(t)|?dt, ;:10 _x(t)dt, o aln]]?, xew
+ oo
n=—o00 ZL’[’R] :
(1 I 1 .
2(t) ) rp(t) S;;E(g;; — 2[n] 1 X(Q)
plf) = Yo 0(t — kT) o




‘Acxnon 2.4: Y7o mopaxdte oyfuo divetar éva ddypauua uloroinong evég XA, xou
euoTdo0¢ GUO TAUATOS GUVEYOUS YEOVOU.

oD y(t)=
EE'
) N T J T 1
U s > 5
A A 4

(a) Yrohoyiote T ouvdptnon PETAPORAS TOL Ghou cuothuatos H(s).

(b) Yyedidote Saypdupata vhonoinong Tou cuoThAuaTog ev TapuAhw (in parallel) xou ev
oelpd (cascade).

(c) Exgpdote tn oyéon e16660U-e£600U TOU GUGTALATOS WS Dapopxt| ECCWOT).

(d) Trohoyiote tny xpouctxh andxplor| Tou, h(t).

‘Aoxnor 2.5: 'Eotw 10 attiatd 006 TNUA BLaxpltold YedVou UE GUVERTNOT) UETAPORAS

(222 —82+T7) 22
EENIEEE

H(z) =
(a) Eyedidote to Bidypopua TOAOV Xat UNBEVIXWY TOU GUGTAUATOS, OTWS Xot TNV TEPLOYN
obyxhong tou H(z). Ebvaw 1o cbotnua evotadéc;
(b) Exgpdote 1 oyéon e16660u-e£680L T0U UG TALATOC WS EEIOWON BLAPOPOY.
(c) Beeite v xpouotn| andxpion tou cucThuatos, hin].

(d) Lyedidote dorypdupata vhonoinons Tou cuoTAUNTOS ot xavovixt oppY| (direct form), ev
napod ik (in parallel), xau ev oeipd (cascade).



